
児童生徒 学級 学級担任 ｺｰｽ別

３年生 ｺｰｽ別計 担任数 ｺｰｽ別計 合計

柏小学校

73

16

稲田小学校

120 24

清川小学校

10 7

西小学校 41 11

栄小学校 74 17

川西小学校

24 7

第五中学校

14

大空中学校

8

第七中学校

5

819 109 928

（３）各校への結果報告                   　平成28年３月31日（木）

8　アンケート結果

　　別紙（集計表）のとおり

　　　　　　　　　　　　　　　　　②自校の児童生徒分・学級担任分を報告する。

7　スケジュール

（１）各校へアンケート実施依頼・用紙配布   平成28年２月10日（水）～

（２）アンケート回収〆切り                 平成28年２月24日（水）

6　調査方法

（１）アンケート実施依頼文・アンケート用紙は各学校にて配布する。

（２）アンケート回答用紙は各学校で集約し、学校給食センターで集計・分析する。

（３）アンケート結果については、　①アンケート実施校全校の児童生徒分・学級担任分及び、

合　　　計
928 856 92.20%

学 級 担 任
109 81 74.30%

中学校　２年生 194 178 91.80%

小学校　５年生 342 328 95.90%

小学校　３年生 283 269 95.10%

平成27年度学校給食平成27年度学校給食平成27年度学校給食平成27年度学校給食アンケートアンケートアンケートアンケート実施概要実施概要実施概要実施概要

１　目的

　　新たに学校給食センターが稼動して約10ヶ月が経過したのを機に、給食献立や摂取状況等の

    実態を把握するため、児童生徒や教員の意見等を聴取し、次年度以降の参考にすることを目

    的に実施した。

２　実施校（市内４０校のうち、９校を抽出）

　　小学校Ａコース　　柏小学校・稲田小学校・清川小学校

　　小学校Ｂコース　　西小学校・栄小学校・川西小学校

　　中学校コース　　　第五中学校・大空中学校・第七中学校

３　対象者

    小学3・5年生、中学２年生、および実施校の学級担任

    ※　今年度のアンケートは、旧調理場と新センターとの給食の比較についても答えてもらう

        ことから、小学生の中学年から3年生、高学年から5年生、中学生は２年生とする。

        また、新たに給食センターが稼動し、ご飯や和え物の提供ができるようになったこと、

        食器等の数も増えるなど変更点もあったことから、学級担任へのアンケートも実施する。

４　アンケート配布数　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　H27.5.1現在数による

コース 学校名

児童生徒数

５年生

小学校Ａ

63

365 4791

8

小学校Ｂ

36

260 35
69

16

27
58

21

412

295

221

合計

5　アンケート回収率等

学年等 配布数 有効回収数 有効回収率

中学校

115

194

資 料 ３
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「「「「学校給食学校給食学校給食学校給食アンケート(アンケート(アンケート(アンケート(児童生徒分児童生徒分児童生徒分児童生徒分）」）」）」）」集計表集計表集計表集計表

問問問問１１１１　　　　あなたのあなたのあなたのあなたの性別性別性別性別をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください。。。。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男子 397 51.2% 137 50.9% 162 49.4% 98 55.1%

女子 378 48.8% 132 49.1% 166 50.6% 80 44.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

775 100.0% 269 100.0% 328 100.0% 178 100.0%

問問問問２２２２　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは給食給食給食給食がががが好好好好きですかきですかきですかきですか。。。。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

315 40.6% 131 48.7% 134 40.9% 50 28.1%

どちらかというと好き 259 33.4% 94 34.9% 110 33.5% 55 30.9%

あまり好きではない 162 20.9% 38 14.1% 67 20.4% 57 32.0%

39 5.0% 6 2.2% 17 5.2% 16 9.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

775 100.0% 269 100.0% 328 100.0% 178 100.0%

問問問問３３３３　　　　問問問問２で２で２で２で「(1)「(1)「(1)「(1)好好好好きききき」「(2)」「(2)」「(2)」「(2)どちらかというとどちらかというとどちらかというとどちらかというと好好好好きききき」」」」とととと答答答答えたえたえたえた理由理由理由理由。。。。２つまで２つまで２つまで２つまで

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

287 29.9% 119 31.1% 118 28.8% 50 29.9%

217 22.6% 99 25.8% 84 20.5% 34 20.4%

151 15.7% 54 14.1% 70 17.1% 27 16.2%

280 29.2% 103 26.9% 130 31.7% 47 28.1%

17 1.8% 3 0.8% 6 1.5% 8 4.8%

8 0.8% 5 1.3% 2 0.5% 1 0.6%

960 100.0% 383 100.0% 410 100.0% 167 100.0%

中学２年生

合計

総計 小学３年生 小学５年生
選択項目

選択項目
総計 小学３年生 小学５年生

合計

総計 小学３年生 小学５年生

無回答

合計

中学２年生

好き

きらい

無回答

中学２年生
選択項目

おいしい

その他

毎日違うものが食べられ

る

家とはちがうものが食べ

られる

みんなと食べられる
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問問問問４４４４　　　　問問問問２で２で２で２で「(3)「(3)「(3)「(3)あまりあまりあまりあまり好好好好きではないきではないきではないきではない」「(4)」「(4)」「(4)」「(4)きらいきらいきらいきらい」」」」とととと答答答答えたえたえたえた理由理由理由理由。。。。２つまで２つまで２つまで２つまで

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

おいしくない 82 25.5% 7 10.1% 34 24.5% 41 36.0%

苦手なものがある 89 27.6% 31 44.9% 37 26.6% 21 18.4%

46 14.3% 12 17.4% 23 16.5% 11 9.6%

味付けが苦手 87 27.0% 18 26.1% 35 25.2% 34 29.8%

15 4.7% 0 0.0% 10 7.2% 5 4.4%

3 0.9% 1 1.4% 0 0.0% 2 1.8%

322 100.0% 69 100.0% 139 100.0% 114 100.0%

問問問問５５５５　　　　あなたにとってあなたにとってあなたにとってあなたにとって給食給食給食給食のののの量量量量はははは多多多多いですかいですかいですかいですか、、、、少少少少ないですかないですかないですかないですか。。。。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

71 9.2% 35 13.0% 31 9.5% 5 2.8%

174 22.5% 61 22.7% 89 27.1% 24 13.5%

359 46.3% 131 48.7% 146 44.5% 82 46.1%

108 13.9% 27 10.0% 39 11.9% 42 23.6%

63 8.1% 15 5.6% 23 7.0% 25 14.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

775 100.0% 269 100.0% 328 100.0% 178 100.0%

問問問問６６６６　　　　あなたにとってあなたにとってあなたにとってあなたにとって、、、、給食給食給食給食のののの味付味付味付味付けはどうですかけはどうですかけはどうですかけはどうですか。。。。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

97 12.5% 26 9.7% 49 14.9% 22 12.4%

545 70.3% 220 81.8% 219 66.8% 106 59.6%

118 15.2% 16 5.9% 55 16.8% 47 26.4%

15 1.9% 7 2.6% 5 1.5% 3 1.7%

775 100.0% 269 100.0% 328 100.0% 178 100.0%

中学２年生

無回答

無回答

合計

選択項目

多い

やや多い

ちょうどよい

合計

小学３年生 小学５年生

味が濃い

ちょうど良い

味が薄い

小学３年生 小学５年生 中学２年生

その他

選択項目
総計

今まで食べたことがない

ものがある

総計 小学３年生 小学５年生 中学２年生

やや少ない

少ない

無回答

合計

総計
選択項目
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問問問問７７７７　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、給食給食給食給食をををを残残残残さずさずさずさず食食食食べていますかべていますかべていますかべていますか。。。。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

毎日たくさん残す 52 6.7% 15 5.6% 29 8.8% 8 4.5%

毎日少し残す 244 31.5% 80 29.7% 110 33.5% 54 30.3%

214 27.6% 80 29.7% 85 25.9% 49 27.5%

261 33.7% 92 34.2% 104 31.7% 65 36.5%

4 0.5% 2 0.7% 0 0.0% 2 1.1%

775 100.0% 269 100.0% 328 100.0% 178 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ご飯 53 10.0% 19 11.0% 24 9.5% 10 9.4%

パン 63 11.8% 24 13.9% 28 11.1% 11 10.4%

麺 35 6.6% 7 4.0% 22 8.7% 6 5.7%

野菜 136 25.6% 38 22.0% 65 25.7% 33 31.1%

肉 22 4.1% 7 4.0% 12 4.7% 3 2.8%

魚 47 8.8% 13 7.5% 27 10.7% 7 6.6%

豆 50 9.4% 16 9.2% 24 9.5% 10 9.4%

卵 16 3.0% 4 2.3% 9 3.6% 3 2.8%

牛乳 94 17.7% 38 22.0% 39 15.4% 17 16.0%

その他 12 2.3% 6 3.5% 3 1.2% 3 2.8%

無回答 4 0.8% 1 0.6% 0 0.0% 3 2.8%

532 100.0% 173 100.0% 253 100.0% 106 100.0%

中学２年生

無回答

合計

ほとんど残さない

選択項目

時々残す

総計 小学３年生 小学５年生

選択項目

合計

問問問問８８８８　　　　問問問問７で７で７で７で「(1)「(1)「(1)「(1)毎日毎日毎日毎日たくさんたくさんたくさんたくさん残残残残すすすす」「(2)」「(2)」「(2)」「(2)毎日少毎日少毎日少毎日少しししし残残残残すすすす」」」」とととと答答答答えたえたえたえた方方方方、、、、残残残残すすすす食食食食べべべべ物物物物をををを選選選選んでくだんでくだんでくだんでくだ
　　　　　　　　　　　　　　　　さいさいさいさい。。。。２つまで２つまで２つまで２つまで

総計 小学３年生 小学５年生 中学２年生
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問問問問９９９９　　　　問問問問７で７で７で７で「(1)「(1)「(1)「(1)毎日毎日毎日毎日たくさんたくさんたくさんたくさん残残残残すすすす」「(2)」「(2)」「(2)」「(2)毎日少毎日少毎日少毎日少しししし残残残残すすすす」」」」とととと答答答答えたえたえたえた理由理由理由理由。。。。２つまで２つまで２つまで２つまで

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

おいしくない 64 13.0% 4 2.6% 35 14.9% 25 24.5%

92 18.7% 39 25.0% 43 18.3% 10 9.8%

苦手なものが出てくる 137 27.8% 46 29.5% 67 28.5% 24 23.5%

味付けが苦手 77 15.6% 17 10.9% 39 16.6% 21 20.6%

時間がない 72 14.6% 32 20.5% 31 13.2% 9 8.8%

太りたくない 14 2.8% 8 5.1% 5 2.1% 1 1.0%

7 1.4% 2 1.3% 3 1.3% 2 2.0%

30 6.1% 8 5.1% 12 5.1% 10 9.8%

493 100.0% 156 100.0% 235 100.0% 102 100.0%

問10問10問10問10　　　　昨年昨年昨年昨年のののの給食給食給食給食とととと比比比比べてべてべてべて、、、、野菜野菜野菜野菜のおかずがのおかずがのおかずがのおかずが増増増増えましたがえましたがえましたがえましたが、、、、食食食食べていますかべていますかべていますかべていますか。。。。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

全部食べる 347 44.8% 113 42.0% 151 46.0% 83 46.6%

半分よりは多く食べる 202 26.1% 89 33.1% 69 21.0% 44 24.7%

少しだけ食べる 163 21.0% 55 20.4% 72 22.0% 36 20.2%

食べない 37 4.8% 3 1.1% 22 6.7% 12 6.7%

無回答 26 3.4% 9 3.3% 14 4.3% 3 1.7%

合計 775 100.0% 269 100.0% 328 100.0% 178 100.0%

問11問11問11問11　　　　昨年昨年昨年昨年とととと比比比比べてべてべてべて、「、「、「、「ごごごご飯飯飯飯」」」」はおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたか。。。。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

おいしくなった 286 36.9% 117 43.5% 122 37.2% 47 26.4%

変わらない 441 56.9% 140 52.0% 182 55.5% 119 66.9%

おいしくなくなった 39 5.0% 8 3.0% 20 6.1% 11 6.2%

無回答 9 1.2% 4 1.5% 4 1.2% 1 0.6%

合計 775 100.0% 269 100.0% 328 100.0% 178 100.0%

無回答

合計

量が多い

その他

中学２年生

中学２年生

選択項目

中学２年生小学５年生小学３年生総計
選択項目

総計 小学３年生 小学５年生

選択項目
総計 小学３年生 小学５年生

5



問11-1問11-1問11-1問11-1　　　　昨年昨年昨年昨年とととと比比比比べてべてべてべて、「、「、「、「パンパンパンパン」」」」はおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたか。。。。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

おいしくなった 245 31.6% 104 38.7% 115 35.1% 26 14.6%

変わらない 428 55.2% 141 52.4% 156 47.6% 131 73.6%

おいしくなくなった 91 11.7% 19 7.1% 53 16.2% 19 10.7%

無回答 11 1.4% 5 1.9% 4 1.2% 2 1.1%

合計 775 100.0% 269 100.0% 328 100.0% 178 100.0%

問11-2問11-2問11-2問11-2　　　　昨年昨年昨年昨年とととと比比比比べてべてべてべて、「、「、「、「麺麺麺麺」」」」はおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたか。。。。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

おいしくなった 423 54.6% 170 63.2% 186 56.7% 67 37.6%

変わらない 237 30.6% 76 28.3% 82 25.0% 79 44.4%

おいしくなくなった 103 13.3% 18 6.7% 55 16.8% 30 16.9%

無回答 12 1.5% 5 1.9% 5 1.5% 2 1.1%

合計 775 100.0% 269 100.0% 328 100.0% 178 100.0%

問11-3問11-3問11-3問11-3　　　　昨年昨年昨年昨年とととと比比比比べてべてべてべて、「、「、「、「おかずおかずおかずおかず」」」」はおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたか。。。。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

おいしくなった 331 42.7% 144 53.5% 147 44.8% 40 22.5%

変わらない 307 39.6% 92 34.2% 116 35.4% 99 55.6%

おいしくなくなった 125 16.1% 28 10.4% 60 18.3% 37 20.8%

無回答 12 1.5% 5 1.9% 5 1.5% 2 1.1%

合計 775 100.0% 269 100.0% 328 100.0% 178 100.0%

総計 小学３年生 小学５年生 中学２年生
選択項目

選択項目
総計 小学３年生 小学５年生 中学２年生

総計 小学３年生 小学５年生 中学２年生
選択項目
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「「「「学校給食学校給食学校給食学校給食アンケートアンケートアンケートアンケート（（（（学級担任分学級担任分学級担任分学級担任分）」）」）」）」集計表集計表集計表集計表

問問問問１  １  １  １  児童児童児童児童・・・・生徒生徒生徒生徒はははは給食給食給食給食のののの時間時間時間時間をををを楽楽楽楽しみにしていますかしみにしていますかしみにしていますかしみにしていますか。。。。

(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

問問問問２  ２  ２  ２  給食給食給食給食のののの食缶食缶食缶食缶にににに入入入入っているっているっているっている量量量量についておについておについておについてお尋尋尋尋ねしますねしますねしますねします。。。。

(1) 
(2) 
(3) 
(4) 
(5) 
(6) 

問問問問３  ３  ３  ３  食器食器食器食器やはしなどのやはしなどのやはしなどのやはしなどの数数数数についておについておについておについてお尋尋尋尋ねしますねしますねしますねします。。。。

(1) 
(2) 
(3) 
(4) 
(5) 
(6) 

問問問問４４４４－－－－１  あなたのクラスの１  あなたのクラスの１  あなたのクラスの１  あなたのクラスの「「「「ごごごご飯飯飯飯」」」」はははは残残残残りますかりますかりますかりますか。。。。

(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

とても楽しみにしている 38 46.9%
楽しみにしている 39 48.1%
あまり楽しみにしていない 2 2.5%
楽しみにしていない 0 0.0%
無回答 2 2.5%
　計 81 100.0%

適量が入っている 12 14.8%
回答数 構成比

時々少ない 30 37.0%
時々多い 2 2.5%
いつも少ない 4 4.9%
いつも多い 2 2.5%

　計 81 100.0%

日によって多いときや少ないときがある 30 37.0%
無回答 1 1.2%

間違いなく届いている 39 48.1%
時々足りない 25 30.9%

3 3.7%

何度も足りない 1 1.2%
時々多い 11 13.6%

毎日多く残る 11 13.6%

無回答 2 2.5%
　計 81 100.0%

毎日少し残る 42 51.9%
時々残る 18 22.2%

　計 81 100.0%

ほぼ残らない 9 11.1%
無回答 1 1.2%

回答数 構成比

回答数 構成比

回答数 構成比

数の間違いが多くなった 0 0.0%
数の間違いが少なくなった
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問問問問４４４４－－－－２  あなたのクラスの２  あなたのクラスの２  あなたのクラスの２  あなたのクラスの「「「「パンパンパンパン」」」」はははは残残残残りますかりますかりますかりますか。。。。

(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

問問問問４４４４－－－－３  あなたのクラスの３  あなたのクラスの３  あなたのクラスの３  あなたのクラスの「「「「麺麺麺麺」」」」はははは残残残残りますかりますかりますかりますか。。。。

(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

問問問問４４４４－－－－４  あなたのクラスの４  あなたのクラスの４  あなたのクラスの４  あなたのクラスの「「「「おかずおかずおかずおかず」」」」はははは残残残残りますかりますかりますかりますか。。。。

(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

問問問問４４４４－－－－５  あなたのクラスの５  あなたのクラスの５  あなたのクラスの５  あなたのクラスの「「「「牛乳牛乳牛乳牛乳」」」」はははは残残残残りますかりますかりますかりますか。。。。

(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

13 16.0%

毎日多く残る 19 23.5%
毎日少し残る 39 48.1%

毎日多く残る 2 2.5%

無回答 1 1.2%
　計 81 100.0%

毎日少し残る 18 22.2%
時々残る 14 17.3%

　計 81 100.0%

ほぼ残らない 46 56.8%
無回答 1 1.2%

6 7.4%

毎日多く残る 13 16.0%
毎日少し残る 39 48.1%

毎日多く残る 15 18.5%

無回答 3 3.7%
　計 81 100.0%

毎日少し残る 34 42.0%
時々残る 5 6.2%

　計 81 100.0%

ほぼ残らない 24 29.6%
無回答 3 3.7%

回答数 構成比

回答数 構成比

時々残る 9 11.1%
ほぼ残らない

回答数 構成比

回答数 構成比

時々残る 20 24.7%
ほぼ残らない
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問問問問５５５５-1  「-1  「-1  「-1  「ごごごご飯飯飯飯」」」」がががが残残残残るるるる理由理由理由理由。。。。２つまで２つまで２つまで２つまで

(1) 
(2) 
(3) 
(4) 
(5) 
(6) 
(7) 
(8) 

問問問問５-２  ５-２  ５-２  ５-２  「「「「パンパンパンパン」」」」がががが残残残残るるるる理由理由理由理由。。。。２つまで２つまで２つまで２つまで

(1) 
(2) 
(3) 
(4) 
(5) 
(6) 
(7) 
(8) 

問問問問５-３  ５-３  ５-３  ５-３  「「「「麺麺麺麺」」」」がががが残残残残るるるる理由理由理由理由。。。。２つまで２つまで２つまで２つまで

(1) 
(2) 
(3) 
(4) 
(5) 
(6) 
(7) 
(8) 

苦手 12 11.0%
量が多い 36 33.0%
食べる時間が短い 29 26.6%
食べたことがない 0 0.0%

8 7.3%

味付けが濃い 0 0.0%
味付けが薄い 2 1.8%

苦手 20 18.0%

無回答 15 13.8%
　計 109 100.0%

量が多い 30 27.0%
食べる時間が短い 26 23.4%
食べたことがない 0 0.0%
味付けが濃い 0 0.0%
味付けが薄い 3 2.7%
休んでいる児童・生徒がいる 9 8.1%

　計 111 100.0%

その他 5 4.5%
無回答 18 16.2%

苦手 6 6.0%
量が多い 17 17.0%
食べる時間が短い 17 17.0%
食べたことがない 1 1.0%

6 6.0%

味付けが濃い 3 3.0%
味付けが薄い 2 2.0%

無回答 39 39.0%
　計 100 100.0%

回答数 構成比

回答数 構成比

休んでいる児童・生徒がいる 7 6.4%
その他

回答数 構成比

休んでいる児童・生徒がいる 9 9.0%
その他
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問問問問５-４  ５-４  ５-４  ５-４  「「「「おかずおかずおかずおかず」」」」がががが残残残残るるるる理由理由理由理由。。。。２つまで２つまで２つまで２つまで

(1) 43 34.7%
(2) 9 7.3%
(3) 14 11.3%
(4) 15 12.1%
(5) 7 5.6%
(6) 7 5.6%
(7) 5 4.0%
(8) 13 10.5%

11 8.9%
124 100.0%

問問問問５-５  ５-５  ５-５  ５-５  「「「「牛乳牛乳牛乳牛乳」」」」がががが残残残残るるるる理由理由理由理由。。。。２つまで２つまで２つまで２つまで

(1) 44 40.4%
(2) 9 8.3%
(3) 13 11.9%
(4) 1 0.9%
(5) 0 0.0%
(6) 0 0.0%
(7) 13 11.9%
(8) 7 6.4%

22 20.2%
109 100.0%

問問問問６  ６  ６  ６  残食残食残食残食をををを減減減減らすためにらすためにらすためにらすために工夫工夫工夫工夫されていることされていることされていることされていること。。。。２つまで２つまで２つまで２つまで

(1) 37 26.2%
(2) 34 24.1%
(3) 35 24.8%
(4) 25 17.7%
(5) 7 5.0%

3 2.1%
141 100.0%

問問問問７７７７－－－－１  １  １  １  昨年昨年昨年昨年とととと比比比比べてべてべてべて、「、「、「、「ごごごご飯飯飯飯」」」」はおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたか。。。。

(1) 51.9%
(2) 33.3%
(3) 4.9%

9.9%
100.0%

苦手
量が多い
食べる時間が短い
食べたことがない
味付けが濃い

回答数

味付けが薄い
休んでいる児童・生徒がいる
その他
無回答

量が多い
食べる時間が短い
食べたことがない

　計

苦手

無回答
　計

味付けが濃い
味付けが薄い
休んでいる児童・生徒がいる
その他

おいしくなった 42

無回答
　計

回答数

変わらない 27
おいしくなくなった 4
無回答 8
　計 81

回答数 構成比

構成比

構成比

回答数 構成比

配食時に残らないよう配慮している
給食をおかわりするよう声かけしている
給食時間の確保に努めている
その他

残さないよう声かけをしている
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問問問問７７７７－－－－２  ２  ２  ２  昨年昨年昨年昨年とととと比比比比べてべてべてべて、「、「、「、「パンパンパンパン」」」」はおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたか。。。。

(1) 
(2) 
(3) 

問問問問７７７７－－－－３  ３  ３  ３  昨年昨年昨年昨年とととと比比比比べてべてべてべて、「、「、「、「麺麺麺麺」」」」はおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたか。。。。

(1) 
(2) 
(3) 

問問問問７７７７－－－－４  ４  ４  ４  昨年昨年昨年昨年とととと比比比比べてべてべてべて、「、「、「、「おかずおかずおかずおかず」」」」はおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたかはおいしくなりましたか。。。。

(1) 
(2) 
(3) 

回答数
33.3%

変わらない 42 51.9%
おいしくなった 27

　計 81 100.0%

おいしくなくなった 4 4.9%
無回答 8 9.9%

おいしくなった 55 67.9%
変わらない 9 11.1%
おいしくなくなった 9 11.1%
無回答 8 9.9%

8 9.9%

おいしくなった 62 76.5%
変わらない 8 9.9%

　計 81 100.0%

おいしくなくなった 3 3.7%
無回答

回答数 構成比

構成比

回答数 構成比

　計 81 100.0%
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